
Åbning 2 UT

Åbning 2 UT lover 20 – 21 HP og en jævn hånd, dvs. 2, 3 eller 4 kort i alle farver.

Svar på åbningen er i princippet de samme som efter åbning 1 UT blot med andre pointkrav. Dog er 
meldingerne 2 kl – 2 ru – 2 hj – 2 sp – 2 UT nu ikke længere til rådighed, dvs. svage stopmeldinger 
udgår.

a) 2 UT 20 – 21 HP, jævn

Pas 0 – 4 HP, alle fordelinger
3 UT 5 – 11 HP, jævn uden 4-farve i major

b) 2 UT 20 – 21 HP, jævn

3 hj/sp min. 5 HP, præcis 5-farve
udgangskrav, åbner vælger mellem 3 UT og
4 hj/sp

3 ru det samme, men oftest meldes blot 3 UT

c) 2 UT 20 – 21 HP, jævn

4 hj/sp min. 5 HP, 6-farve, eller længere
åbner siger Pas

5 kl/ru samme, min. 7 HP (overvej 3 UT !)

d) 2 UT 20 – 21 HP, jævn

3 kl spørger åbner om 4-farve i major

3 hj 4-farve i hj, måske i sp
3 sp 4-farve i sp, men ikke i hj

(de videre meldinger: se Åbning 1 UT)

e) 2 UT 4 kl svarer er sleminteresseret og spørger efter
Esser (se Gerber)


